

外牌摩托车扩大禁区正式实施处罚第一天

## 34辆外牌摩托闯入禁区被扣

昨天,是南京市外牌摩托车禁区扩大正式实施处罚的第一天,一大早,包括交警、特巡警、治安警和街道工作人员在内的1000多名工作人员走上街头,在重点路段设卡检查。记者从交管部门获悉,截至昨天下午5时,全市共查扣闯入禁区的外牌摩托车34辆。



交警正在孝陵卫双拜巷路口查处外牌摩托车

快报记者 翁叶俊 摄

**现场:**  
马路上到处是警察

“今天怎么回事啊?怎么路上到处是警察啊!”昨天早上,出门上班的市民吴女士途经江东北路时,发现几乎每个路口都站了五六名警察。

据南京交管部门介绍,昨天是南京市扩大外牌摩托车禁行区域措施正式实施处罚的第一天,为了确保该项工作取得成效,全市共出动608名交警、412名特巡警和治安警、144名保安、208名市容队员、136名街道工作人员,组成百余个整治组,在南京全市103

个固定检查整治点、36个固定巡逻段开展针对摩托车违法行为的集中整治行动。

交管部门表示,因为前期已经进行了比较充分的宣传,此次整治,除了在禁区周边路段进行劝阻外,重点是对撞闯禁区的外牌摩托车进行处罚。而为了确保路面执勤交警之外,大队值班领导、交管机关干部全部上街工作。

**诧异:**  
记错日期误闯禁区

上午7点30分,在中

山北路与山西路交界处,一名骑着摩托车等红灯的驾驶员被民警拦了下来。“对不起,请出示驾驶证、行驶证接受检查!”在路口执勤的交警五大队张辉和张志宏警官走了过来,经过现场察看,驾驶员顾某所骑的凌云摩托车牌照为苏AFA743,为原江浦县牌照,属于此次禁区扩大后的禁行车辆。于是,交警掏出了执法处罚单,告知驾驶员顾某,根据交通法规的规定,交管部门依法暂扣其车辆,将按照一般程序对其做出1000元至2000元的处罚。

“凭啥啊?你们也太急着罚款了吧?”驾驶员顾某一听,生气了,跨下车子,将车子一摔,准备离开现场。张辉不瘟不火,询问顾某是否知道禁区扩大的事情。“知道啊?不是3月22日才处罚吗?今天你们罚什么?”顾某回答道。

这下子倒让交警有点摸不着头脑了。昨天就是3月22日,不就是顾某所认可的处罚日期吗。于是,张辉询问顾某昨天的日期。“今天是3月21日,你们提前一天处罚是不对头的!”顾某的回答让民警一下子笑了起来。张辉将手机上显示的日期给顾某看,顾某这才恍然大悟,一拍脑袋笑了起来,于是乖乖接受了处罚。

**措施:**  
200辆摩托车进了车库

“经过相关部门多次协调后,目前金陵造船厂职工的外牌摩托车停车问题已经全部落实好了!”昨天上午10点钟,在交警九大副大队长骆涛的带领下,记者来到了位于长江大桥桥北某小区的地下车库,经过一片汽车车库后,记者看到了外牌摩托车专用车库。

“苏AFW7xx”、“苏AL43xx”、“皖Lxxxxx”……在一百多平方米的车库内,记者看到,200余辆外牌摩托车整齐地排列成四五排。骆涛告诉记者,这个车库距离大桥非常近,金陵造船厂的职工可以方便地将车子停进车库。而单位为其准备的四辆大巴车也将每天从江南开到小区大门口,供职工乘坐。而下午下班后,单位同样安排班车,将职工送至桥北该小区门口,方便职工存取自己的摩托车。据悉,这种方式受到职工和单位的一致欢迎。

**回訪:**  
集贸市场难见摩托身影

昨天,外牌摩托车闯入禁区将被严惩,那么,作为部分蔬菜运输工具的外牌摩托车被禁止后,对菜农们的生意会造成什么影响呢?为此,记者再次走访了白云亭、惠民桥等大型农产品集贸市场。

白云亭集贸市场的蔬菜交易还是像前天那样红火,但是,市场内已经不见外牌摩托

车的踪迹,市场大门口不少面的司机和三轮车夫则都安静地等待生意上门。“摩托车不给开,你们的生意会不会要好很多?”记者找到了一位在市场外面等生意的三轮车夫陈长喜,但他表示,因为昨天是禁行外牌摩托车的第二天,还没有看出生意比前几天好多少。

而位于市区的山西路副食品中心,经营蔬菜的顾学如阿姨一边利索地拾掇着手边的茼蒿,一边跟记者说:她家以前也是用外牌摩托车去白云亭集贸市场批发蔬菜,前阵子得知禁行外牌摩托车通告后就不再用摩托车运菜了,目前暂时把摩托车放在家里。现在运菜靠的是自行车,若是哪一天菜比较多的话,就分两次运。虽然运输的成本比原来高,但菜价应该不会上涨多少。

**市场:**  
二手电动车购者多

昨天下午,记者再次来到堂子街,发现除了南京大牌价格持续“坚挺”之外,购买二手电动车的市民也明显多了不少,自行车的销量也渐长。

记者一路走过去,发现在堂子街二手市场,不少车行门前都醒目地贴出了写有“高价收购宁牌摩托车”字样的牌子。记者挨家询问了好几家车行,发现几乎没有一家在收购三区两县及外地牌照的摩托车。

相对于外牌摩托车的“无价无市”,本地南京大牌摩托车的行情则是“有价无市”。一位车行老板说,现在南京本地大牌摩托车的价格大概在1.5万左右,不少买主都嫌这价钱太高了,顶多也就是问问。不过他觉得,随着外牌摩托车被逐渐清出南京市场,本地摩托车的销售应该会有所上升。

与本地摩托车的“有价无市”不同,二手助力车和电动车的行情可谓是“与日俱增”。但因为交管部门对无牌助力车查得一直比较紧,所以很多市民更多地愿意购买更为经济保险的二手电动车。“同样的二手电动车,前段时间只要1000出头,但现在都快涨到1500元了!”

快报记者 田雪亭 实习生 张恺 崔露薇 通讯员 宁交轩

东大800万招院士

快报讯(通讯员 李冬梅 记者 谢静娴)引进院士,最高的配套科研经费将达到800万元人民币!

近期,东南大学出台了《东南大学高水平人才引进暂行办法》。引进的两院院士和外籍院士,东南大学将提供每人每年12万元人民币的岗位津贴,并根据不同学科特点和研究计划以及完成工作情况,按照理、工、医科500万~800万元人民币,经管、人文等学科200万~300万元人民币的标准提供学科建设和科研启动经费支持。而对于引进的“长江学者奖励计划”特聘教授,在教育部聘期内的,东南大学将提供每年4万元的岗位津贴,给予200万~500万元人民币的学科建设和科研启动经费;教育部聘期期满后,由学校聘为校内特聘教授的,在三年的聘期内,东南大学将提供每年10万元的岗位津贴。

高速收费卡丢失  
按最大距离补交

快报讯(记者 郑春平)修订后的《江苏省高速公路条例》实施后,高速公路收费相关问题也有新规定。昨日,省物价局、省财政厅、省交通厅就高速公路收费通行卡管理规定发出通知。

按照规定,高速公路车辆通行卡是计算车辆通行费的依据,司机应妥善保管,如有遗失,按南网或北网最大距离站点间的收费里程计收车辆通行费,另收取通行卡赔偿费50元;如找回车辆通行卡,退还已收费用,按实际里程收取车辆通行费。人为损坏通行卡者,除收取通行费外,另收取通行卡赔偿费50元。对军车遗失通行卡和军车人为损坏通行卡者,收取通行卡赔偿费50元。

根据省内高速公路路网建设情况,核定南网全程为317公里,北网全程为592公里,今后随着路网格局的变化,适时调整南网或北网全程里程。对U行车辆,按高速公路最低收费标准收取车辆通行费。

对于交换通行卡等逃交通行费的车辆,高速公路经营管理单位有权拒绝其通行,在其补交应当缴纳的车辆通行费后予以放行;对里程难以确定的交换通行卡等逃交通行费的车辆,按南网或北网全程收取车辆通行费。



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移 动 信 息 专 家



无线音乐俱乐部  
MUSIC

# 彩铃在你身边

## 学友好久不见

◎ 活动时间: 2007年3月

◎ 活动参与方式:

(一) 彩铃客户和“无线音乐俱乐部”普通会员参与方式:

- 活动期间升级为“无线音乐俱乐部”高级会员(一级办法,发送CJ到12530,5元/月)
- 登录je.12530.com网站,下载活动专区铃声
- 编辑短信ZXY到12530018,获取活动铃声列表,根据系统提示下载活动铃声
- 发送“张学友”到12530,根据系统提示下载活动铃声

(二) “无线音乐俱乐部”高级会员参与方式:

- 采取以上任意一种参与方式
- 收到0125380群发的活动宣传短信后,直接回复ZXY免费参加抽奖

◎ 奖品设置:

一等奖【232名】: 价值380元张学友演唱会门票一张  
 二等奖【50名】: 张学友《在你身边》正版CD一张  
 三等奖【100名】: 张学友宣传海报一份  
 (以上抽奖对象为参与活动的所有客户)

特别奖【1名】: 张学友亲笔签名个性化祝福语+最新专辑一张  
 (抽奖对象为参与活动的无线音乐俱乐部高级会员)

◎ 每个手机号码只有一次抽奖机会,各奖不可兼得。

客户服务热线:  
**10086**  
www.je.chinamobile.com  
中国移动通信集团江苏有限公司